



# ΣΕΒ

17 Νοεμβρίου 2003

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Εκδήλωση με θέμα: «Diversity Management: Διαχείριση Θεμάτων Ισότητας & Πολυμορφίας στον τομέα της Απασχόλησης»,** την οποία οργανώνουν ο **Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών (ΣΕΒ)** και η **Αναπτυξιακή Σύμπραξη 'ΑΘΗΝΑ' (\*)**, θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 2003** και **ώρα 11.00** στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΣΕΒ.

Η εκδήλωση αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο του έργου **«ΑΡΣΗ ΕΜΠΟΔΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΚΡΙΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ»**, το οποίο υλοποιείται μέσω του Προγράμματος **EQUAL**, αποτελεί δε την πρώτη σειράς τεσσάρων εκδηλώσεων που ανήκουν στο Πρόγραμμα του Επιμορφωτικού Σεμιναρίου Στελεχών Επιχειρήσεων **«Σύμβουλοι Ισότητας και Εργασιακής Πολυμορφίας»**. Το Πρόγραμμα αυτό θα διαρκέσει από τον Νοέμβριο του 2003 έως και τον Ιανουάριο του 2004.

Σκοπός του Έργου είναι να συνεισφέρει, μέσω των μηχανισμών παρακολούθησης που αναπτύσσει, των ειδικών πιλοτικών δράσεων που εφαρμόζει και της εν γένει ευαισθητοποίησης των παραγόντων της αγοράς εργασίας που επιδιώκει, στην εξάλειψη των στερεοτύπων και στην άρση των προκαταλήψεων που οδηγούν σε φαινόμενα επαγγελματικού διαχωρισμού με βάση το φύλο και, συνεπώς, στην αύξηση της απασχόλησης των γυναικών στα τεχνικά επαγγέλματα.

Τους προσκεκλημένους στην Εκδήλωση της 19<sup>ης</sup> Νοεμβρίου θα προσφωνήσει ο **Πρόεδρος του ΣΕΒ κ. Οδ. Κυριακόπουλος**, θα μιλήσουν δε στην πρώτη ενότητα οι κ.κ.

- **Παναγιώτης Θεοφανόπουλος**, Γενικός Γραμματέας Διαχείρισης Κοινοτικών & Άλλων Πόρων, Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων,
- **Έφη Μπέκου**, Γενική Γραμματέας Ισότητας, Υπουργείο Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης, και
- **Γιάννης Παναγόπουλος**, Οργανωτικός Γραμματέας ΓΣΕΕ.

Στη δεύτερη ενότητα ειδικοί εισηγητές θα είναι οι κ.κ.

- **Κωνσταντίνος Χατζηράπτης**, HR & Administration Director, Kraft Foods Hellas ΑΕ, και
- **Όλγα Επιτροπάκη**, Assistant Professor of Organizational Behaviour & HRM, ALBA.

Συντονιστής της Εκδήλωσης θα είναι ο κ. **Σπύρος Λιούκας**, Καθηγητής στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, πρώην πρέσβης ΟΟΣΑ.

(\*) Η **Αναπτυξιακή Σύμπραξη ΑΘΗΝΑ** συγκροτήθηκε με Συντονιστή εταίρο τον ΣΕΒ στο πλαίσιο της **Κοινοτικής Πρωτοβουλίας EQUAL** προκειμένου να υλοποιήσει το έργο «Άρση εμποδίων και διακρίσεων στην αγορά εργασίας για τις γυναίκες τεχνικούς».

Εταίροι της Αναπτυξιακής Σύμπραξης ΑΘΗΝΑ είναι οι παρακάτω οργανισμοί, επιχειρήσεις και φορείς: **ΣΕΒ (Συντονιστής Εταίρος)**, Γενική Γραμματεία Ισότητας, Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, Σύνδεσμος Ελληνίδων Επιστημόνων, ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ ΑΕ, S&B Βιομηχανικά Ορυκτά ΑΕ, Ολυμπιακό Χωριό ΑΕ, Data Bank ΑΕ, BPM ΑΕ, ΚΕΚ ΔΙΑΣΤΑΣΗ, ΚΕΚ Τεχνική Εκπαιδευτική, AGO Hellas ΑΕ, Centrum ΑΕ, INFOREC ΕΠΕ.